

**I DISPOSICIONES GENERALES****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO**

CORRECCIÓN de errores del Decreto 13/2021, de 17 de marzo, por el que se establecen las condiciones de gestión y ejecución presupuestaria del Programa de Colaboración Económica Municipal de Empleo de la Ley 1/2021, de 3 de febrero, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Extremadura para 2021. (2021040025)

Advertido error material de transcripción en la publicación del texto del Decreto 13/2021, de 17 de marzo, por el que se establecen las condiciones de gestión y ejecución presupuestaria del Programa de Colaboración Económica Municipal de Empleo de la Ley 1/2021, de 3 de febrero, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Extremadura para 2021, en el DOE n.º 55, de 23 de marzo de 2021, se procede a su rectificación.

En la página 15172.

Donde dice:

**EMPLEO
EXPERIENCIA**

FONDO	P. PRESUPUESTARIA	IMPORTE EE 2021	IMPORTE EE 2022	IMPORTE EE
CAG0000001	G/242A/460.00	2.170.385,28 €	8.162.353,94 €	10.332.739,22 €
CAG0000001	G/242A/460.01	40.619,86 €	148.235,13 €	188.854,99 €
TE24001001	G/242A/460.00	24.101.683,14 €	0,00 €	24.101.683,14 €
TE24001001	G/242A/460.01	440.722,65 €	0,00 €	440.722,65 €
	Total general	26.753.410,93 €	8.310.589,07 €	35.064.000,00 €



Debe decir:

**EMPLEO
EXPERIENCIA**

FONDO	P. PRESUPUESTARIA	IMPORTE EE 2021	IMPORTE EE 2022	IMPORTE EE
CAG0000001	G/242A/460.00	2.170.385,28 €	8.161.355,47 €	10.331.740,75 €
CAG0000001	G/242A/460.01	40.619,86 €	149.233,60 €	189.853,46 €
TE24001001	G/242A/460.00	24.102.613,53 €	0,00 €	24.102.613,53 €
TE24001001	G/242A/460.01	439.792,26 €	0,00 €	439.792,26 €
	Total general	26.753.410,93 €	8.310.589,07 €	35.064.000,00 €

En la página 15173.

Donde dice:

PAEL

FONDO	PROYECTO	P. PRESUPUESTARIA	IMPORTE PAEL 2021	IMPORTE PAEL 2022	IMPORTE PAEL
TA24002003	20210022	G/242A/460.00	23.077.409,50 €	446.302,71 €	23.523.712,21 €
TA24002003	20210022	G/242A/460.01	467.179,57 €	9.108,22 €	476.287,79 €
		Total general	23.544.589,07 €	455.410,93 €	24.000.000,00 €



Debe decir:

PAEL

FONDO	PROYECTO	P. PRESUPUESTARIA	IMPORTE PAEL 2021	IMPORTE PAEL 2022	IMPORTE PAEL
TA24002003	20210022	G/242A/460.00	23.068.792,17 €	446.207,83 €	23.515.000,00 €
TA24002003	20210022	G/242A/460.01	475.796,90 €	9.203,10 €	485.000,00 €
Total general			23.544.589,07 €	455.410,93 €	24.000.000,00 €

Donde dice:

DETALLE POR ANUALIDAD DEL IMPORTE A TRANSFERIR

P. PRESUPUESTARIA	ANUALIDAD 2021	ANUALIDAD 2022	IMPORTE TOTAL A TRANSFERIR
G/242A/460.00	49.341.790,98 €	8.607.563,31 €	57.949.354,28 €
G/242A/460.01	956.209,02 €	158.436,69 €	1.114.645,72 €
Total general	50.298.000,00 €	8.766.000,00 €	59.064.000,00 €

Debe decir:

DETALLE POR ANUALIDAD DEL IMPORTE A TRANSFERIR

P. PRESUPUESTARIA	ANUALIDAD 2021	ANUALIDAD 2022	IMPORTE TOTAL A TRANSFERIR
G/242A/460.00	49.341.790,98 €	8.607.563,31 €	57.949.354,29 €
G/242A/460.01	956.209,02 €	158.436,69 €	1.114.645,71 €
Total general	50.298.000,00 €	8.766.000,00 €	59.064.000,00 €

**II****AUTORIDADES Y PERSONAL****2. OPOSICIONES Y CONCURSOS****SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 12 de marzo de 2021, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en las categorías de Médico/a de Urgencia Hospitalaria y Médico/a de Admisión y Documentación Clínica en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2021060955)

Apreciados errores en la publicación de la convocatoria del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en las categorías de Médico/a de Urgencia Hospitalaria y Médico/a de Admisión y Documentación Clínica en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 57, de 25 de marzo de 2021, se procede a su rectificación:

En la página 15786, Anexo II de plazas vacantes ofertadas,

En el Complejo Hospitalario de Badajoz, Categoría Médico de Urgencia Hospitalaria:

- Donde dice: 6 plazas.
- Debe decir: 7 plazas.

Mérida, 31 de marzo de 2021.

El Director Gerente,
CECILIANO FRANCO RUBIO

• • •